

## Консультация для родителей:

### «Как научить ребенка-аутиста социализации»

Сейчас во многих семьях есть дети-аутисты. Это беда нашего времени. Но любая беда может быть сведена к минимуму, либо сглажена коррекцией так, чтобы даже ребенок с аутизмом мог жить в этом мире. Это задача, прежде всего родителей. Только они, либо вместе, либо по отдельности, не удивляйтесь - так тоже может быть - могут помочь своему ребенку с аутизмом. А, возможно, в последствии, и родителям таких же детей. Помощь может быть неоценимой именно в плане опыта и только в том случае, если попытки социализировать своего ребенка-аутиста оказались успешными.

И все-таки, с чего начинать родителям, для того, чтобы социализировать своего ребенка с аутизмом. Я подобрала для воспитывающих ребенка-аутиста несколько советов.

**Самое главное: ЛЮБОВЬ. МНОГО ЛЮБВИ.** Это первоочередной шаг, когда Вы твердо решили помочь ребенку с аутизмом "выйти в свет". Любовь к нему, к ребенку. Любовь в буквальном смысле должна зародиться в Вас, независимо от степени заболевания. Что Вам это даст? Вы можете подумать, для чего любовь, если он болен и не понимает. Когда Вы относитесь к ребенку-аутисту нейтрально, и он будет нейтрален. Когда Вы относитесь к ребенку-аутисту с агрессией, и он отвечает агрессией к Вам.

**Когда Вы относитесь к ребенку-аутисту с ЛЮБОВЬЮ, и он к Вам будет относиться с ЛЮБОВЬЮ. Он увидит Вас, а потом и начнет слышать Вас.**

Это Ваш шанс! Добиться от него то, что Вы хотите. Скажу даже больше, что это во многих случаях единственный шанс, с помощью любви, делать новые открытия в обучении ребенка-аутиста.

**Учитесь переключать ребенка-аутиста.** Он не понимает, плохо он делает или хорошо, для него все равно, где он находится, в магазине или дома, на улице или в гостях, в саду или в школе, приступы агрессии и недовольства могут произойти внезапно в любом месте. Вы должны чувствовать ребенка-аутиста, и уметь переключить его с плохой ситуации в хорошую. Нужно относиться к нему, как к младенцу, познающему мир. И с помощью любви Вы сможете научиться переключать его в разных ситуациях. На все это потребуется большое количество времени. На это потребуются года Вашего драгоценного времени, но, поверьте мне, оно того стоит.

**Обучайте детей-аутистов.** Вам сначала покажется, что это бесполезно, что все впустую. От Вас потребуются большие усилия, потребуются специалисты, пройдут годы. Только через годы постоянной реабилитации маленькими шагами Вы увидите результат. И то, это будет не очень большой прорыв. Но все таки, прогресс будет. Я Вас уверяю. Дальше, когда Вы увидите плоды своего труда, Вам захочется добиться от ребенка-аутиста следующего шага.

И так Вы, вкладывая в него, будете постепенно получать плоды своего труда, и, соответственно, у ребенка-аутиста будет происходить социализация. Вам это понравится, поверьте, ведь Вы , даете ему шанс приблизится к полноценной жизни в нашем нелегком мире.

Консультацию подготовила : Мельникова Т.А.